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Мастильні засоби постачаються Учасником для автотранспорту 
Замовника з бензиновими, дизельними двигунами та наземного обладнання.  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені 
Замовником відповідно до технічної документації (схвалення) виробників 
автотранспорту/ обладнання, що знаходиться на балансі підприємства, не 
містять жодних дискримінаційних вимог до Учасників та враховують: 

- тип автомобіля (легковий/ вантажний); 
- вид двигуна (бензиновий/ дизельний); 
- вид коробки передач (механічна/ автоматична); 
- тощо. 
Під час складання специфікації використано посилання на конкретні 

торговельні марки, оскільки за основними технічними та якісними 
характеристиками та за співвідношенням «ціна-якість» товари цих торгових 
марок є такими, що  оптимально відповідають потребам Замовника (таке 
посилання також обумовлено наданням Учасникам загального уявлення про 
технічні та інші характеристики предмета закупівлі). 

При цьому, відповідно до вимог Закону України «Про публічні 
закупівлі» (далі – Закон) та Постанови від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» передбачено 
надання Учасниками еквівалента товару (технічні та якісні характеристики 
запропонованого еквівалента товару не повинні бути гіршими). Згідно зі 
статтею 23 Закону, Тендерна документація містить обґрунтування посилання 
на конкретні торговельні марки.  

Обґрунтування 
очікуваної 
вартості 
предмета 
закупівлі, 
розміру 
бюджетного 
призначення 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено 
Замовником шляхом моніторингу ринку. 

Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі було надіслано 
запити 4-ом потенційним постачальникам.  

Середню арифметичну вартість за одиницю товару розраховано 
відповідно до отриманих комерційних пропозицій. До розрахунку по 
кожному найменуванню товару залучалися по 3 комерційні пропозиції 
(найвища ціна по кожному найменуванню товару не враховувалася під час 
розрахунку, оскільки така ціна є завищеною та значно перевищує ринкові 
ціни на товар цієї категорії).   

Таким чином, враховуючи потреби Замовника (кількість товару, яку 
необхідно закупити) та розрахунок середньої арифметичної вартості за 
одиницю товару, визначено очікувану вартість предмета закупівлі/ розмір 
бюджетного призначення у розмірі: 74 270,00 грн. з ПДВ. 
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